

Театр „ПАНТЕОНЪ“

Мимы демонстрируются

УКОВЫ РОКА

Картина имеет 1555 метр. дл. в 3 больш. част.

НУЖНА

хорошо грамотная
КОРРЕКТОРША

Вь редак. Майк. Газ.

подробная мѣра борьбы съ ними, такъ какъ это заняло бы слишкомъ много времени и мѣста, укажу на главнѣйшихъ вредителей садоводства и на тѣ способы борьбы, которые доступны всякому садовладѣльцу. Кто дорожитъ своимъ садомъ, теперь же долженъ собрать оставшіяся на деревняхъ и подъ деревьями сухіе и гнилые плоды и съжечь ихъ, чтобы тѣмъ самымъ предотвратитъ зараженіе новаго урожая. Собрать съ деревьевъ зимнія гнизда гусеницъ: шелкопряды, вѣтвоткузы и бѣлшнщики, чтобы также не дать возможности весной выдуться гусеницамъ и также пасть на новый урожай. Гнѣзда различныхъ гусеницъ на деревь можно замѣтить, такъ какъ они обыкновенно обвиваютъ ленточкой, являющейся шелкопрядомъ, особенно кольчатого, на вѣтвяхъ можно узнать по расположенію ихъ видъ коночи, а непарная — разбросанная по вѣтвямъ чучками. Теперь же необходимо очистить штамбы, своимъ и маточныхъ вѣтвей, отъ лишайевъ, парши и мховъ, а также очистить камедь (клей) на кестоночныхъ породахъ. Очистить до свѣжей древесины все поврежденные части на стволахъ и штамбахъ и обмочить известью съ прибавленіемъ къ извести въ ведро 1 ф. мѣднаго купороса, а еще лучше опрыскать деревья 1% растворомъ мѣднаго купороса, а если штамбы, стволы и вѣтви сплошь покрыты лишайемъ, то 5% желѣзнымъ купоросомъ. Очистить садъ отъ сорняковъ, травы и сухихъ листьевъ и съжечь ихъ перекопавъ всю площадь въ саду, на глубину одной лопаты, или же окопать приствольные круги кирочкою сорнячно площадью занятой кроною дерева.

Время теперь свободно, посвятите же вашимъ садамъ всѣ часы хотя осенняго досуга, не забывайте, что съ наступленіемъ весны, вамъ предстоитъ полевая работа, на которой вы можете всѣ свои силы, а сады ожить останутся безъ ухода. Желая прийти на помощь садоводамъ майкопскаго уѣзда, по званію садовъ и уничтоженію вредителей садоводства, я позволю себѣ предложить вниманію ихъ, составленія на этотъ предметъ выдающимися специалистами двѣ книги: 1-я „Кучунова, Борьба съ вредителями въ садоводствѣ“. Выяснить можно отъ Девриона С. Петербургъ и 2-я книга К. Мокрежайскій — энтомологический календарь отъ К. Сипяги, Симферополь. Въ первой книгѣ подробно описаны вредители садоводства и способы борьбы съ ними съ рисунками и таблицами, а во второй — изложеніе сводится къ примѣненію мѣръ противъ вредителей. Вышеописанныя книги написаны простымъ и понятнымъ языкомъ для всякаго и затрагиваютъ все, что добыто путемъ опыта и наблюдений и заслуживаютъ почетнаго мѣста на столахъ хозяевъ-садоводовъ.

О болѣе подробныхъ свѣдѣніяхъ по званію садовъ и уничтоженію вредителей садоводства, желающие могутъ обращаться за разъясненіями къ войсковому инструктору по садоводству, управленію уѣзда.

Брошюру по поправкѣ плодовыхъ деревьевъ, желающие могутъ получить отъ того же войскового инструктора-садовода, составленная имъ для хозяевъ-садоводовъ Майкопскаго уѣзда.

Войсковой инструкторъ по садоводству Майкопскаго уѣзда

М. Грибовъ.

Какіе намъ нужны гласные.

Оставьте, такъ на бумагѣ, (на утѣшеніе) мѣхъ поставленное жалованье въ смѣхъ, а я буду получать такое жалованье, какое определитъ дума... (Пробѣ вышесказаннаго бухгалтера Курзана. при опредѣленіи ему жалованья, при разсмотрѣніи смѣты.)

Нѣтъ думскаго заведенія.

(Вь предстоящихъ городскихъ выборахъ).

До дня выборовъ гласныхъ въ нашу городскую думу, остается сравнительно короткій срокъ (15 декаб.) Передъ избирателями встаетъ огромная важность вопроса — кого слѣдуетъ избирать въ гласные съ назначеніемъ въ головы и членовъ,

управы. Конечно вѣзмъ избѣтно въ лакомъ плачевномъ состояніи находится городское хозяйство и сколько неотложныхъ первостепенныхъ вопросовъ остаются безъ удовлетворенія въ особенности окраина города. Достаточно вспомнить о замоченіи, (теперь засыпаютъ лужи) освѣщеніи, ассенизаціи, водоснабженіи дѣло санитарнаго надзора, подучу медицинской помощи городскому населенію и т. п., не говоря о избыточности, какъ построена женская гимназія!

Среди нашего городского общества съ достаточной твердостью и убѣжденностью сложился такой взглядъ, что отъ теперешней думы и управы, съ выписанными дѣльцами, съ глупыми принципіально общественымъ обликомъ и мидифорточнымъ отношеніемъ, какой они охраняли до самаго послѣдняго времени, (ремонтъ больницы и пр.) не возможно ожидать сколько нибудь существующихъ въ дѣлѣ управленія городскимъ хозяйствомъ и вообще заботъ объ общемъ благѣ всего населенія.

И, дѣйствительно, громадное большинство гласныхъ настоящаго состава, являются крупными домовладѣльцами — изъ центральныхъ кварталовъ и поэтому всѣ ихъ заботы направлены не на удовлетвореніе нуждъ и запросовъ широкихъ слоевъ населенія, а исключительно на благоустройство себя и около себя!

Нѣсколько городское хозяйство запущено и какъ вообще мало дума нынешняго состава несла свои (въ особенности вожаки) полномочія, видно изъ того, что необходимо было принять мѣры для истребленія хотя думскихъ засѣданій, до угрозы штрафовъ (разсмотрѣнія смѣты).

Очередныя засѣданія были исключительно — съеговоженіемъ (Николай Просьянникъ и др.) и сессіеи личныя смѣты, что читающая публика и посѣдившая эти засѣданія могли вполне убѣдиться и думать учесть дѣятельность ихъ (по нѣсколько часовъ разбирался вопросъ, какъ напр. о корреспонденціи „Куб. Край“). Не говоря о магистратѣ ж. д., объ учрежденіи окружнаго суда, учителя института и т. д. Что же самымъ дѣлѣ оставила вышедшая дума съ управскими дѣльцами и „выписанными“ городскими секретаремъ Дьяковскимъ (заботы о водопроводѣ, подметки, составленіи списковъ избирателей) бухгалтеромъ Курзаннымъ, который кстати напомнитъ взглядъ его на думу, при опредѣленіи жалованья ему въ случаѣ просьбы: „я согласенъ получать, ту сумму, которую дума опредѣлитъ, а доставленную въ смѣтѣ оставить (такъ на утѣшеніе и на всякій случай“).

Коммиссаромъ уволеннымъ (рекомендаціи Г. Курзана).

Что состоитъ опекуномъ надъ смотрѣнныя имуществомъ — свои же управские дѣльцы! Гдѣ, звываясь на выраженіе, чортъ ногу сломитъ, — въ управѣ. Списки избирателей, поименно, съ выписаннымъ господиномъ, и тотъ не могъ составить — мертвыхъ воскресилъ, а живыхъ обратилъ въ мертвыхъ. Такое отношеніе къ дѣлу! Выписаны! Да оно и понятно что такое отношеніе къ дѣлу въ современномъ составѣ думы гдѣ 82% гласныхъ принадлежатъ къ числу крупныхъ домовладѣльцевъ, 40% къ среднимъ и столько мелкихъ (по не окраинамъ) 28%! Тогда какъ избиратели по размерамъ своихъ доходовъ въ распоряженіи въ совершенно обратномъ порядкѣ, а именно: крупныхъ 20 проц. а среднихъ 30 проц. и 50 проц. мелкихъ владѣльцевъ.

Изъ приведенныхъ проц. отношеній видно, что мелкие избиратели представлены въ городской думѣ въ 3 раза, а средние въ 2 раза ниже нормы, тогда какъ крупные домовладѣльцы имѣютъ представительство въ думѣ въ 3 раза превышающаго норму.

Можно безъ преувеличенія сказать въ тотъ день когда выберутъ новыхъ гласныхъ — рѣшителъ судьба нашего „въ думѣ“ состоящаго Майкопа. Вѣдь гласные избираются на четыре года! Срокъ слишкомъ значительный, чтобы индифферентно относиться къ выборамъ. Если судьба города завѣдуетъ тѣмъ же, то благосостояніе города останется влугнѣ. Нужно избрать въ думу людей прогресса и культуры, а не тѣхъ, кои лѣтъ подъ штрафомъ ходитъ будучи! Нужно безошибочно-критически относиться къ настоящему составу думы и управы. Что они сдѣлали каждый долженъ задать себѣ вопросъ и ответить. А отвѣтъ болѣе чѣмъ значительный: да, ничего, они старались соръ изъ избы не вымотать. У нихъ все коф. фидіально, все секретно, а почемубыть о свѣта? — нечего и не къ чему!

А потому нужно составить списокъ будущихъ гласныхъ и рѣшительно держаться его. Не слушать болтовню гг. Петровичей, гнѣхъ самолюбивыхъ господъ, они уже себѣ достаточно ярко обрисованы. Охъ, какъ далеко слово отъ дѣла! Самъ и радъ лѣтъ пороку,

а азарту картъ продаются (какъ изводъ въ бытность свою членомъ управы г. Петровичей). Конечно это мѣло — но она хорошо рисуетъ этихъ господъ, краснаго слова. Нужно забыть все мелочныя ссоры, всю домашнюю неприязнь и подчиниться всецело желанію любящихъ своей родной городъ. Выберите кого угодно, пусть даже будутъ съ окраинъ не просвѣщенные люди, пусть покажутъ свои способности — не сдѣлайте горшка лѣнты! И такъ смѣло ступайте и кладите шары дѣмъ, какъ вы привычете, что они поработаютъ на ливъ нашего города лужь. Возвуче, слушайте, да на устъ мотайте, а выбирай е людей съ чистосовѣстіемъ и съ твердымъ желаніемъ послужить только другимъ и очистить управу отъ всего вышесказаннаго — бездѣлшаго!

Повторяю: не свѣтые горшки лѣнты!

Майкопская городская больница.

Великія заслуги, какія оказываютъ вообще больницы всему страдающему человечеству такъ бесспорно лены и ярки, что сказать что нибудь о полезности ихъ было бы однимъ лишнимъ еще разъ повтореніемъ все той же истины.

И коснусь лишь ихъ общаго значенія въ глазахъ народа и неутихнутаго положенія майкопской больницы.

Самый яркій свѣтъ души и чувства проливался съ раннихъ временъ, проливается и теперь, въ челоѣкѣ прежде всего къ этимъ учреждениямъ.

Возьмите какую угодно въ культурномъ отношеніи страну и любой народъ, въ которую увидите тѣ же высокіе проценты вниманія народомъ, которые закрѣпляютъ завѣщанія въ пользу тѣхъ или другихъ общественныхъ заведеній.

Среди народовъ Аравіи есть и по нѣкой сѣткѣ, которая свито именовалась свое жертвоприношеніе различнымъ болницамъ.

Идею до пророка Магомета въ Меккѣ существовала болница чина аптека, которая снабжалась цѣлебными средствами самими народами безвозмездно.

Июдно благотворительное обрище среди народовъ и другихъ странъ не преходитъ съ такими болницами устѣтомъ какъ въ пользу больницы.

Самымъ значеніемъ больницы такъ велико въ нашей жизни съ древнихъ временъ и по нынѣ, что всѣ положительныя и отрицательныя стороны ихъ упорнодоступны и просто понятны душѣ каждаго человека, стогъ только къ нему по дѣлать и завлечь о нуждахъ этихъ убогихъ и убогихъ учреждений.

Вотъ почему больницы, казалосябы, какъ высшіе факторы человеческого сознанія и творенія должны бы быть поставлены въ лучшихъ условіяхъ и заботы его.

Казалосябы въ этихъ учрежденіяхъ не должны бы чувствоваться ужъ какой либо недостатокъ.

Но увы! Мы найдемъ отчасти и мекіе граждане, не имѣющаго случая болѣе приглядѣться къ нимъ, думаемъ, что у насъ все обстоитъ благополучно.

Мы друзья народа на бумагѣ улыбки и въ томъ, что у насъ не только нѣтъ недостатковъ, но образцовая болница лѣчитъ болѣе чѣмъ на славу и въ утѣшеніе „филантропическихъ сердецъ“.

И слова Богъ! Но вѣдь дѣло то обстоитъ далеко не такъ.

Существенные дефекты и нашей Майкопской городской больницы охарактеризуемъ.

Одно отсутствіе электрическаго освѣщенія громко говоритъ за то. Неустройство удобныхъ вентилей для притока постоянного свѣжаго воздуха — вошущие.

Вотъ дѣйствительно работница ужъ и по специальности и по настоящему признаю человека способного прямо на подвѣтъ!

Нѣтъ большого и пить ранъ и болѣзней къ которымъ не коснулось бы ея материнскія руки и сердечныя жывительныя слова родной сестры.

Она вполнѣ заслуживаетъ полнаго вниманія и уваженія и болѣзней и здоровыхъ и Майкопская больница потеряетъ съ ея уходомъ очень много, если какъ говорить, она оставитъ службу въ скоромъ времени.

Вѣдь она замѣняетъ многимъ и родную сестру и родную мать.

П. Алетинъ.

Мѣстная жизнь

Холодильный съездъ.

Организаціонное бюро VII съѣзда по холодильному дѣлу въ Тифлисѣ проситъ нашу управу принять участіе въ съѣздѣ присылая своего представителя въ качествѣ члена, а, если можно, то и докладчика

Санитарныя попечительства.

Гор. управа запрашиваетъ рядъ городовъ (16) введены ли у нихъ санитарныя попечительства, согласно цирк. мин. вѣ. дѣлъ отъ 6 апр. 1911 г.; въ случаѣ утвердительнаго отвѣта управа проситъ прислать ей подробная свѣдѣнія о дѣятельности попечительства.

Еще въ 1911 г. наша Дума внесла постановленіе объ учрежденіи санитарныхъ попечительства въ Майкопѣ, но до сихъ поръ постановленіе это не приведено въ исполненіе, главнымъ образомъ вследствие отсутствія особой должности санитарнаго врача, который долженъ являться главнымъ организаторомъ и руководителемъ попечительства.

Пѣздъ комиссара.

Приглашенній медицинскій комиссаръ и на долажность комиссара г. б. больницы И. И. Мамуръ прибылъ въ Майкопъ и на дѣлѣхъ долженъ приступитъ къ пріемѣ отъ прежняго комиссара Карцева — Никитина большаго имуществна и городскіе денежныя суммы.

Медич. комиссія въ свѣдѣнія своего отъ 16 октября вынесла постановленіе, чтобы съдача г. Карцеву — Никитину новому комиссару большаго имуществна и денежныя суммы произведена была подъ контролемъ членовъ комиссіи.

Убийство въ городѣ.

2 декабря, въ 8 1/2 ч. в. ч. е. ч. е. р. близъ дома № 5, кв. 92, на новыяхъ планахъ городскимъ И. Овсянниковымъ былъ подлѣтъ въ побѣдоносительномъ состояніи въ лужъ грязи майк. мѣщанинъ Иванъ Иванъ Буряковъ, 30 л., проживающій 89 кв., 4 м. У него обнаружены были двѣ пулевыя раны: одна въ лѣвой сторонѣ груди, выше сосца; одна пуля прошла на вылетъ, а другая застряла въ полости груди; кромѣ того на лѣвой щецѣ обнаружена рубчатая рана, задѣвшая ухо.

Доставленный на вѣзочкѣхъ въ I часть, раненый съ громкомъ объясненіемъ, что ранилъ его пѣкій Воляковъ, къ нему его не назвали.

По доставленіи въ гор. больницу раненый скончался.

Произведеннымъ предпріятельнымъ дознаніемъ выяснено, что покойный Буряковъ, дѣйствительно, былъ знакомъ и водилъ компанію съ майк. мѣщаниномъ Николаемъ Воляковымъ, 19 л.

Воляковъ и самъ Буряковъ — какъ говоритъ протоколъ — „люди необидительнаго поведѣнія“: оба судились и отбывали наказаніе за разные преступленія.

Надо полагать, что убійство это совершено на почвѣ личнаго недовѣрія за подготовку, или уже совершеннаго Воляковымъ и Буряковымъ преступленія.

Обвиняемъ въ убійствѣ И. Воляковъ не имѣетъ ни квартиры, ни опредѣленныхъ занятій.

Жалоба „на просьянскую лотерею.

Въ гор. управу поступила интересная жалоба на просьянскую лотерею. Въ виду ея оригинальности, приводемъ ее цѣлкомъ, безъ поправокъ. — Милостивый Государъ! Виду что въ городѣ саду была оглерія бѣзъ прогрессивнаго Базара были куплены 20 ш. билетовъ, по которымъ были карандаши да коробки спѣчки. За что я ничего немою ну зачѣмъ такіа допускаются что даютъ блага и которыя нигуда негодятся.

Изъ этихъ 20 ш. билетовъ одинъ былъ билетъ на который могутъ идти на театрѣ „XX вѣкъ“. Который не приниали. Зачѣмъ не знаю.

Прошу отвѣтъ немедленно! Подписана греческая фамилия. Управа, конечно, эту бумагу возвратила обратно писавшему съ указаниемъ истинныхъ устроителей базара.

Интересно знать, что отвѣтитъ г. П. Просьянникъ, если попадетъ эта бумага?

Отравленіе.

Въ 4 ч. утра 3-го сего декабря, былъ доставленъ г. ж. м. Ф. Коноваловой въ гор. больницу съ признаками отравленія корр. „Огл. Кав.“ г. Кочевой, который послѣ подачи медицинской помощи былъ взятъ въ больницу.

По-равна.

Въ №275 „М. Г.“ въ статьѣ „къ аресту Раина“ написано: „сообщеніе „К. Кр.“ кажется намъ вымысленнымъ“, слѣдуетъ читать, сообщеніе „И. Кр.“ кажется намъ несоотвѣтствующимъ дѣйствительности.

Театръ и музыка.

Дѣти солнца.

Въ субботу 30 ноября труппой Казанскаго бала представлена пьеса „Дѣти солнца“.

Самъ по себѣ пьеса психологическая, но ничего новаго изъ себя не представляющая. Изъ исполнителей хороши были: г. Казанскій, очень естественно проводилъ роль Протасова, г. Говордовская, довольно удачно давала типъ истерички Лизы. Г. ж. Толкина, какъ и всегда отлично справилась съ своей ролью.

Характерны были г. Смуровъ (челюурель) и г. Антропова, (Мазанья), г. Горевъ не мѣшало бы поуче учить роли г. Галица даль невѣрный типъ Егора, Егоръ въ сущности образецъ настоящаго добродушнаго русскаго человека довѣрчиваго до крайности. г. Галица же представлялъ его чуть-ли не злодѣемъ.

Г. Разумовъ далъ великолепную обзорку такой, въ сущности, большой роли, какъ Яковъ Трошинъ и провелъ ее, по обыкновенію хорошо. Остальные исполнители подерживали ансамбль.

Весенній потопъ.

Въ воскресенье прошла пьеса „Весенній потопъ“.

Великолепная пьеса, написанная легкимъ русскимъ языкомъ захватываетъ какъ своимъ сюжетомъ, такъ и исполненіемъ артистовъ. Можно съ увѣренностью сказать, что роль Сергія Хмарина — одна изъ лучшихъ ролей г. Разумова. Болѣе тонкихъ переживаній разочаровавшагося въ жизни и помятаго жизнью человека — трудно себѣ и представить. Особенно хороши у него были 2 и послѣдній акты вплоть до самоубійства. Типичность бюрократа Михаила Хмарина далъ артистъ г. Смуровъ. Хорошо былъ г. Горевъ въ роли Володы. Очень удачно и живо провела свою роль г. Толкина (Варьяшка), которая уже завоевала себѣ симпатію у публики. Г. ж. Говордовская (Наташа) была идеальнаго сукховата, очевидно артистка была не въ ударѣ. г. Галица болѣе чѣмъ удачно провела роль Бориса Платонова. Великій приключе преша Масосова сдѣла въ первомъ актѣ въ отдѣльномъ кабинетѣ ресторана.

Въ заключеніе спектакля поставленъ былъ диалогъ. Артистъ Венгеровъ и Курбановъ имѣли много заслуженныхъ успѣхъ и много разъ бастовали. Г. Галица къ сожалѣнію на этотъ разъ похвалитъ не зль, а наоборотъ можно прекнутъ въ послѣдней утирировкѣ и нецензурныхъ выраженіяхъ.

Насколько г. Галица былъ неподражаемъ въ предыдущій разъ, настолько на этотъ разъ выступленіе его было неудачно, что можно объяснить только его болѣзненнымъ состояніемъ, о которомъ онъ предпріятельно объяснилъ публикѣ общія на сдѣл. разъ исполнитъ свой „оркестръ“, Надѣмся, что г. Галица о п л т и п о к а ж е т ъ свои блестящіе дарованія докладчика-чтеца, которыми онъ уже блеснулъ передъ мѣстной публикой, авансировавшей его выхода аподисментами.

Письма въ редакцію

Милостивый Государъ, Господинъ Редакторъ! Позвольте черезъ Вашу газету выразить мою глубокую благодар-

ность слѣдующимъ лицамъ, которыя своими пожертвованіями въ пользу уѣзскихъ 8-го класса, дали возможность неимущимъ учащимся продолжать ученіе.

- 1. Азтыгуаръ А. И. 20 р.
- 2. Иваненко П. П. 5 р.
- 3. Игнатъевъ Ал. Т. 25 р.
- 4. Каллашовъ Нв. 0. 20 р.
- 5. Карпуанъ Ал. Р. 10 р.
- 6. Ково-Полянскій А. М. 5 р.
- 7. Просьянникъ П. П. 10 р.
- 8. Соловьевъ Ал. Ф. 10.
- 9. Чибичевъ С. Н. 25 р.
- 10. Шаповаловъ Ер. Вл. 20 р.
- 11. Шарабашевъ Е. Ф. 10 р.

Начальница Майкопской женской гимназіи
А. П. Тутурина.

Милостивый Государъ, Господинъ Редакторъ!

Мою дочь было приторговано за 48 рублей жалто въ Московскомъ магазинѣ Камрасъ, за которое было дано ей 10 рублей задатку. Такъ какъ дочери пришлось выдѣлать изъ Майкопа, то она не имѣла возможности взять отобранные деньги, а прелазла жѣмъ письмо, въ которомъ проситъ выдать этого письма взять у Камрасъ что-нибудь другое для моихъ другихъ дѣтей. Являвшійся въ магазинѣ Камрасъ, и передала прозьбу дочери, но г. ж. Камрасъ заявила жѣмъ, что письмо это продано за 25 рублей и задаточная деньги, слѣдуетъ пошлти на пополненіе полученнаго убытка. Обращаясь къ помощи печати, я жалаба бы не спасти дорога для меня 10 рублей (все-равно считамъ ихъ пропавшими), а съ единственнаго цѣлемъ — предостеречь другихъ покупателей отъ подобнаго сюррирозова современныхъ торговцевъ. Примите увѣреніе и проч.

Пелагея Надетова.

Милостивый Государъ, Господинъ Редакторъ! Прошу не отказатъ помѣстить въ „Майкопской Газетѣ“ слѣдующее мое открытое письмо къ г. Т. С. Эльфанду.

М. Г.!

О третейскомъ судѣ при мѣхъ и при другихъ выраженіяхъ такъ: „На что третейскій судъ, деньги нужны для расчета“.

Но когда будутъ деньги — не вламъ и ждать безконечно не могу. До сихъ поръ Вамъ ничего не сдѣлано. Для реализаціи вопроса вилотъ до продажи дома по Вашему усмотрѣнію и для расчета со мною даю Вамъ сроку еще до 15 января будущаго 1914 года, въ истеченіе означеннаго срока и буду считать себя вправѣ распорядиться домомъ по своему усмотрѣнію.

Свѣцъ В. Асиарянцъ.
1913 г. 4 декабря. Майкопъ.

Милостивый Государъ, Господинъ Редакторъ!

Прошу помѣстить нижеслѣдующее. На покровенно краю 1-го ноябля 1-0 декабря ученикъ Ал. училища Г. Овѣвъ исполнялъ должность городского кантратора: захватъ фюари I части въ 36 казармъ и освѣтитъ при лунной почѣ Покровскія улицы, причѣмъ всѣмъ зч нимъ оказалось разбитыхъ пѣкочко фюарей.

По поводу такого хулиганскаго поступка со стороны ученика Сова не мѣшало праслѣдовать кому слѣдуетъ.

И. Т.

Милостивый Государъ, Господинъ Редакторъ!

Прошу на столбахъ Вашей газеты помѣстить слѣдующее.

1) Пницалымъ „Т. Е. П.“ есть дѣйствительные пницалымъ монѣхъ имени, отчества и фамилии.

2) И не жини и инжакія должно сти въ сѣк. Натирбовай не занимаю.

3) Неко изъ Натирбовайхъ учителей, должностныхъ лицъ и вообще живущихъ тамъ настоящую и въ № 247 Вамъ не прислалъ корр.

4) Что статья въ Вашей газетѣ: „Школа нерково приходская“ и „Министерсканъ“ — есть мон. Совѣтъвалъ бы г. „Отевду“ ее прощайте, дабы вѣдѣть помню мою профанаціи еще и болѣе или менѣе основательное взаимное со школами обонхъ типовъ, и 5) съ г. „Отевидельмъ“ дабы демозимизировать не намѣренъ, ибо не къ чему топтаться въ разнородномъ имѣтѣ грядъ. — Съ совѣри. почт. Вашъ корреспондентъ.

Т. Е. Н.

Смѣсь.

Въ послѣдней книгѣ „Ист. Вѣстѣ“, печатаются любознательныя воспоминанія Н. Федорова о его службѣ въ Туркестанскомъ край. Удивительныя тамъ встрѣчались въ бюрократической средѣ.

Вотъ, напр., эпизодъ, имѣвшій мѣсто во время генералъ-губернаторства Духовжаго. Губернаторами край былъ возбужденъ вопросъ о разрѣшеніи акривать по праздникамъ казачки. Вслѣдствіе инкаторыхъ разногласій вопросъ былъ поставленъ на разрѣшеніе Духовскаго. Терпѣливо выславивъ докладчика, генералъ-губернаторъ вдругъ раздраженно заявилъ ему:

— Меня удивляетъ, что вы такъ давно служите и не хотите пойти, какую роль играетъ въ край генералъ-губернаторъ. Я присланъ сюда Государомъ Императоромъ въ каче-

